

Київ, грудень 2015 року

Прес-реліз

Як забезпечити місцеве самоврядування експертно-консультаційною підтримкою в часи реформ? – Мережа фахівців РЕГІОНЕТ може дати відповідь!

Перша частина відповіді: у мережі РЕГІОНЕТ орган місцевого самоврядування може знаходити кращі практики та їх авторів, замовляти послуги фахівців, запозичувати ідеї та досвід для реалізації проектів розвитку свого регіону/громади

Друга частина відповіді: ключові фахівці місцевої ради та провідні місцеві експерти можуть ставати учасниками мережі РЕГІОНЕТ, розвиваючи таким чином фаховий потенціал – як власний, так і органу місцевого самоврядування – для потреб розвитку свого регіону/громади

Про мережу:

Мережа РЕГІОНЕТ – всеукраїнська мережа фахівців і практиків з регіонального та місцевого розвитку – об'єднує носіїв успішного практичного досвіду, авторів кращих практик розвитку територій та громад із усіх регіонів України.

Стати учасником РЕГІОНЕТ може будь-який фахівець, який має персональний успішний досвід та готовий його поширювати. Для цього потрібно подати заявку та пройти **фаховий відбір**. Автори загально визнаного кращого досвіду можуть ставати учасниками мережі без проходження відбору.

Через свою участь у РЕГІОНЕТ фахівці отримують нові можливості для самореалізації, комунікацій, співпраці та професійного росту. У мережі діють фахові спільноти, де учасники мережі можуть ще тісніше взаємодіяти, а також спілкуватися з провідними національними експертами і представниками влади.

Індивідуальний характер участі фахівців у мережі дозволяє персоніфікувати кращий досвід, забезпечити доступність інформації про кращу практику та про її автора незалежно від того, де і в якому статусі на цей момент перебуває фахівець.

Перед потенційними **споживачами** послуг мережа РЕГІОНЕТ відкриває нові можливості цільового пошуку послуг, заснованих на кращих практиках, та встановлення прямого контакту із носіями успішного практичного досвіду.

Функціонує **веб-портал** мережі (regionet.org.ua), на якому кожен учасник РЕГІОНЕТ самостійно заповнює та оновлює власний персональний профіль, викладає описи власних продуктів (послуг).

Станом на 14 грудня 2015 року мережа об'єднує майже **300** фахівців, з яких **150** вже набули статусу **учасника**, а решта є **кандидатами** на участь в мережі. Каталог мережі вже налічує **240 послуг** учасників із найрізноманітніших аспектів регіонального та місцевого розвитку. Склад учасників постійно поповнюється новими фахівцями, а каталог послуг мережі – новими актуальними продуктами. Процес активного становлення мережі РЕГІОНЕТ триває. Долучайтесь!

Мережа РЕГІОНЕТ створена як неформальна, безлідерна та політично незаангажована професійна спільнота у рамках технічного завдання Проекту ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні», затвердженого угодою між Урядом України та Європейською Комісією.

Становлення РЕГІОНЕТ відбувається за підтримки Проекту ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні», Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO і Української асоціації районних та обласних рад.

Партнерами мережі наразі є також Асоціація міст України, Всеукраїнська асоціація сільських та селищних рад, Асоціація малих міст України, Асоціація агенцій регіонального розвитку України, Мінрегіон, Національна академія державного управління при Президенті України, Офіс Ради Європи в Україні, інші урядові та міжнародні інституції, інститути громадянського суспільства, приватні компанії. Коло партнерів РЕГІОНЕТ постійно розширюється - мережа залишається відкритою для партнерства.

Контактна особа: координатор мережі РЕГІОНЕТ Ігор Абрам'юк, info@regionet.org.ua, тел. +380 (50) 3749525

